

# Ленинский бург

## СЛЕДУЙТЕ ПРИМЕРУ ДРАЧЕВА И ВИНОГРАДОВА ОРГАНИЗУЙТЕ В КАЖДОМ КОЛХОЗЕ И СОВХОЗЕ ЕФРЕМОВСКИЕ ЗВЕНЬЯ ВЫСОКОЙ УРОЖАЙНОСТИ

### ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИМСЯ К СЕВУ

Год тому назад на совещании передовиков урожайности т. Сталин поставил задачу добиться в ближайшие годы производства 7-8 миллиардов пудов зерна.

Истекший год показал, что колхозы успешно разрешают историческую задачу. Многие колхозы и нашего района благодаря хорошей работе, внедрению агротехники добились в 1936 году высоких урожаев.

В этом году мы должны сделать новый крупный шаг вперед на пути к 7-8 миллиардам пудов зерна. Для этого нужна прежде всего образцовая подготовка к севу.

Как же готовятся и весенне-посевной колхозы Топкинского района?

Множество фактов заставляет бить тревогу.

Достаточно привести данные о ходе засыпки семян Колхозы У-Сосновской МТС на 1 января 1937 г. засыпали всего 3225 центнеров вместо 16488 центнеров по плану, это составляет только 19 процентов. На лучше обстоит дело и по Топкинской МТС, здесь план засыпки семян выполнен на 48 процентов, а всего по району засыпано 35 процентов и плана. Колхозы Нануйского с-совета — «12 лет октября» — председатель Мянишев, «Путь Ленина» — Рулев, «Комбайн» — Козлов, и колхозы Зарубинского с-совета «Трудовое знамя» — Храпинский, им. Сталина — Герасименко на семена не засыпали ни одного килограмма. Даже в тех колхозах, где семена засыпаны, качество их не проверено. Не лучше обстоит дело и с ремонтом с-х инвентаря. В колхозах Юрьевского, Зарубинского, Черемичинского, Хорошеборского с-советовремонтируют инвентарь еще не начинали.

Плохо со снегозадержанием, с вывозкой навоза, со обработом золы. Руководители колхозов всецело надеются на сибирские бураны. Нет слов, снегу на полях насыпано много, но, если бы были поставлены щиты для задержания снега и другие препятствия, то снегу было бы куда больше. Работы по снегозадержанию проведены всего лишь на площади 77 гектаров, в то время как нужно провести снегозадержание минимум на 5000 гектарах.

Прямое благодущие в деле подготовки к весне проявляет районный земельный отдел. Работа аппарата района включается сейчас исключительно в сортирование своих (очень неутешительных) сводов. Никакой практической

помощи передовинки урожайности, давшие отличный урожай в 1936 году, от района сейчас не получают, видите ли, у чиновников из района обективные причины —

всех агрономов в отпуску. Самоуспокоенность и бледно-дущие плохие помощники урожая. Надо немедленно поиски с такого рода настроениями.

Мы имеем все необходимое для того, чтобы взять в 1937 году рекордный урожай, надо только организовать и направить по должностному руслу ключом бьющую энергию колхозников, воодушевленных Сталинской Конституцией и готовых на новые величия дела.

В прошлом номере нашей газеты мы печатали замечательное письмо опытника Драчева. Тов. Драчев поднял знамя ефремовского движения в нашем районе. Он первый откликнулся на призыв белоглазовцев. Вчера мы получили сообщение, что в колхозе «Канаш» тов. Виноградов также организовал ефремовское звено высокой урожайности. Надо это движение сделать движением всех колхозников и колхозниц нашего района. Пусть в каждом колхозе будут ефремовские звенья, пусть все колхозники борются за отличный урожай!

Письмо агронома Мяниотина, опубликованное в сегодняшнем номере, является лучшим ответом тов. Драчеву. Агрономы района, следуйте примеру товарища Мякотина!

### Прекрасные результаты яровизации, мульчирования и др. видов новой агротехники

Опыт и практика передовых колхозов доказали, что только упорная работа и применение ряда агротехнических мероприятий обеспечивают высокий урожай.

Наш район расположен в увлажненной зоне с богатым черноземом. Однако, мы не добились рекордного урожая, какой получил мастер высоких урожаев тов. Ефремов в засушливом Белоглазовском районе, Западно-Сибирской.

В чем секрет получения высокого урожая звеневодом Ефремовым? Ранний посев был произведен по целинному, хорошо разработанному пару, с большим количеством накопленной влаги (снегозадержание, ранее — весенне-многократное боронование), чистосортными семенами пшеницы «Гордейформе» шахматным посевом, с увеличенной нормой посева на 50

к помощи передовинки урожайности, давшие отличный урожай в 1936 году, от района сейчас не получают, видите ли, у чиновников из района обективные причины —

С огромным подъемом выслушали мы, звеньеводы колхозов Белоглазовского района, отчет делегата Чрезвычайного VIII Всесоюзного Съезда Советов, мастера высоких урожаев Михаила Ефремовича Ефремова. После его доклада стали мы думать о том, как и чем ответить на Сталинскую Конституцию, утвержденную съездом, и единодушно решили обратиться ко всем колхозникам и колхозницам, ко всем стахановцам и стахановкам колхозных полей страны с призывом:

— В ознаменование Сталинской Конституции и 20-летия советской власти вступить в социалистическое соревнование за самый высокий урожай пшеницы в 1937 г.

Наш делегат Всесоюзного Съезда Советов тов. Ефремов рассказал нам о своих беседах в Москве с академиками Вильямсом и Якушкиным. Они полностью одобрили наши методы борьбы за рекордные урожаи пшеницы. Путь к рекордным урожаям открыт и проверен нашими лучшими мастерами земледелия тов. Ефремовым, получившим 60 центнеров пшеницы с гектара, т. Чумановым — 50 центнеров, т. Шатохиным — 45 центнеров

### Зерно к зерну

Бригадир колхоза «Канаш» тов. Виноградов для посева в 1937 году на опытном участке организовал ручной отбор семенного зерна. Уже отобрано самых крупных зерен 30 килограммов.

Сегодня тов. Виноградов со своими экспонатами для Всесоюзной сельхозвыставки выезжает в Новосибирск.

### Бригада т. Виноградова готовит высокий урожай

Отличный урожай получил колхоз «Канаш» в 1936 году Бригада тов. Виноградова, получившая наивысший урожай в районе по 23 центнера с га, развернула сейчас борьбу за высокий урожай в наступившем 1937 году. Она уже вывезла на поля больше 120 возов на возу. В бригаде же Кузьмина ничего еще не сделано.

Все 32 борона «зиг-заг» и обе сеялки отремонтированы. Медленно идет ремонт плугов. Из 22 плугов отремонтировано только 4.

Павлов.

• • • • •

Проц. против нормы. Семена были яровизированные.

Проведено было два боронования посева для разрыхления корка: первое по всходам, второе боронование посева перед кущением всходов. Проведена подкормка всходов в период кущения навозной жижей, разведенной водой.

В результате звеньеводов Ефремов получил 4 га шахматного посева по 60 центнеров, с 5 га по 46 центнеров.

Колхозы нашего района в 1936 году имели неплохие показатели. Вот результаты проведенных опытов и вовсе агротехники.

Яровизированный посев пшеницы дал урожай:

В колхозе «Канаш» 60 га по 24 цент., контрольный участок 18 цент., «Смычка» 33 га по 27 цент., контрольный 16 цент., им. Ленина (Дидеево) 40 га по 23 цент., контрольный 18 цент.

Посев пшеницы по зольному удобрению показал урожай:

В колхозе им. Ленина (Дидеево) с 1 га — 28,8 цент., контрольный 16 цент.

Перекрестный посев в колхозе им. Крупской 6 га

(Окончание на 4-й стр.)

# Правые отщепенцы — защитники реставрации капитализма

I

Суд над троцкистско-зиновьевскими бандитами и дальнейшие разоблачения их гнусной подготовки диверсий и террора бросили яркий свет на подрывную работу всех врагов социализма, которые вместе с троцкистами и зиновьевцами годами боролись против советского народа.

В своей речи на Чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов тов. Молотов, клеймя троцкистско-зиновьевских мерзавцев, говорил: „Известно, что у них есть поддевалы и пособники, как же из правых отщепенцев“.

Вполне законно желание ознакомиться с историей борьбы партии Ленина—Сталина против правых отщепенцев и их реставраторской программы.

Еще в начале 1925 года по инициативе товарища Сталина Центральный Комитет партии осудил лозунг „обогащайтесь“, брошенный Бухарином и поддержаный тогда в „Комсомольской правде“. Это был, как говорил товарищ Сталин, „по сути дела призыв — восстановить капитализм“<sup>1)</sup>.

Тогда же, в 1925 году, на XIV съезде партии товарищ Сталин разоблачал наряду с троцкизмом тот уклон, который „стоит в преуменьшении роли кулака и вообще капиталистических элементов в деревне, замазывании кулакской опасности“<sup>2)</sup>.

Правые выступили против построения социализма в нашей стране в то время, когда трудящиеся Советского Союза под руководством коммунистической партии, во главе с продолжателем дела Ленина — любимым своим вождем товарищем Сталиным, подошли к подступам социалистической реконструкции всего народного хозяйства.

„А что собой представляет реконструкция народного хозяйства на базе социализма? — говорил товарищ Сталин. — Она представляет наступление социализма против капиталистических элементов народного хозяйства по всему фронту“<sup>3)</sup>.

Сталинский план наступления социализма вызвал бешеное сопротивление классовых врагов — всех капиталистических элементов в стране. Эти враги нашли себе верных агентов внутри партии как в лице троцкистов-зиновьевцев, так и правых оппортунистов.

В 1928 году, когда партия, разгромив троцкист

ско-зиновьевскую контрреволюцию, успешно ликвидировала кулакскую хлебную стачку и уничтожила подрывные организации вредителей в промышленности, правые оппортунисты во главе с Бухарином, Рыковым, Томским, Угловым, новым повели яростную борьбу против генеральной линии партии. Оперируя кулаками разлагольство ваниями о мнимом „упадке“ сельского хозяйства и „разрыве“ смычки с середняком, сея панику среди трудающихся, правые злостно клеветали на партию и, всячески дискредитируя ее политику, требовали отказа от социалистического наступления, пытались повернуть страну назад, к капитализму.

Они требовали свернуть промышленное строительство — в первую очередь строительство тяжелой индустрии и прекратить строительство колхозов и совхозов, предоставив кулакству возможность „спокойного развития“.

По сути дела, выступая против политики социалистической индустриализации, правые отказались от построения социализма в нашей стране, стали на путь капитуляции, на путь реставрации капитализма.

Встретив решительный отпор товарища Сталина, Центрального Комитета партии и всех партийных организаций, правые начали самую гнусную фракционную борьбу против партии.

Бухарин собирал правооппортунистические элементы в Коминтерне. Для борьбы против партии он использовал также кучку своих вы учеников — буржуазных гаденщиков, так называемую „бухаринскую школку молодых“ — Слепкова, Марецкого, Зайцева, Айхенвальда. Рыков несторвал правых оппортунистов в советском аппарате; Томский вел фракционную работу в профсоюзах; Углов со своими приспешниками — Рютинским, Котовым, Куликовым группировал правых оппортунистов в московской партийной организации.

Уже в самом начале своей борьбы против социалистического наступления правые капитулянты организовали гнусный беспричинный блок с троцкистско-зиновьевскими контрреволюционерами. Единая платформа капитуляции, платформа реставрации капитализма послужила основой обединения всех врагов партии. Летом 1928 года Бухарин, при посредстве от явленного двурушника Сокольникова, велтайные переговоры с ныне расстрелянным главарем троцкистско-зиновьевской шайки Каменевым. Объединяя их общую цель — сколотить блок врагов партии — правых и троцкистов-зиновьев

цев на общей платформе — реставрации капитализма в СССР.

В то же время лидеры правой оппозиции для отвода глаз голосовали за ре золюцию ЦК о хозяйственном положении и о хлебозаготовительной политике. Предательская деятельность правых и их реставраторская платформа были разоблачены товарищем Сталиным.

VI конгресс Коминтерна принял сталинскую оценку международного положения, отвергнувшую бухаринские оппортунистические тезисы. Под руководством товарища Сталина партия разгромила правых, засевших в профсоюзах под крылом Томского, глушивших активность масс. Несмотря на бешеное сопротивление правых, в особенности Томского, в состав президиума ВЦСПС был введен тов. Л. М. Каганович, и его непримиримая борьба с оппортунизмом в профсоюзах имела огромное значение для дальнейшего успеха социалистического наступления.

Под руководством товарища Сталина была разоблачена и антипартийная деятельность правых в московской партийной организации. Московские большевики вышвырнули Углanova, Котова, Куликова и их приспешников.

На ноябрьском Пленуме ЦК ВКП(б) в 1928 году товарищ Сталин вскрыл существование кулакской агентуры в партии — правых капитулянтов и показал, почему правая опасность являлась тогда главной опасностью.

II

Правые идеологи реставрации капитализма в 1929 году зовели с еще большим остервенением атаку на международного пролетариата. Все ренегаты и враги Коммунистического Интернационала подхватили эту теорию. Правые реставраторы стали собирательным центром для всей оппортунистической гнили, прорвавшейся в ряды Коминтерна.

Это было не случайно.

1929 год вошел в историю как год великого переворота — трудящиеся Советского Союза в развернутом наступлении социализма по всему фронту завоевали под водительством Сталина ряд решающих успехов.

Именно поэтому классовый враг еще более ожесточенно выступил против социализма.

Правые защитники реставрации капитализма — кулаки агенты делали отчаянные попытки остановить победоносное шествие социализма по сталинскому пути.

В состряпанной в начале 1929 года фракционной платформе Бухарин, Рыков, Томский обрушились на генеральную линию партии и на Центральный Комитет с самыми гнусными клеветническими обвинениями.

Правые реставраторы по заслуживали из арсенала троцкистской клеветы и утверждение о том, что в правых и троцкистов-зиновьев

капитализм, нет внутрипартийной демократии.

Они ратовали за отмену направлений против кулаков чрезвычайных мер при проведении хлебозаготовок и требовали ввоза хлеба из-за границы, — вместо необходимых для социалистической индустриализации машин, предлагали дать полную свободу кулакскому производству и кулакской спекуляции хлебом. Они требовали снизить темпы социалистической индустриализации и настаивали на отказе от пятилетки.

Кулак ратовал за „мирное“ развитие своего хозяйства, за свободу капиталистического накопления. Ему на помощь приходила бухаринская „теория“ врасхватывания капиталистов в социализм и потухания классовой борьбы. Кулак ожесточенно боролся против колхозов и совхозов. Правые шли навстречу кулаку, высступая в защиту теории устойчивости мелкокрестьянского хозяйства, проповедуя „теории“ самотека, „равновесия“ социалистического и капиталистического секторов советского хозяйства.

Кулак требовал безостановочного повышения хлебных цен. Правые, поддерживая это требование, создали „теорию“ „непрерывных уступок“.

Правые реставраторы сдались на капитулянтские, враждебные коммунизму позиции и в международных вопросах. Бухарин выдвинул насаждение меньшевистскую теорию „организованного капитализма“, замазавшую обостряющиеся противоречия капиталистического строя, усыплив бдительность и революционную активность международного пролетариата. Все ренегаты и враги Коммунистического Интернационала подхватили эту теорию. Правые реставраторы стали собирательным центром для всей оппортунистической гнили, прорвавшейся в ряды Коминтерна.

Всю свою реставраторскую программу правые подкрепляли яростной атакой на ленинизм.

Их правооппортунистические, буржуазно-либеральные „теории“ были прямо направлены против марксистско-ленинского учения о классовой борьбе и диктатуре пролетариата, против учения Ленина — Сталина о путях социалистического строительства и о победе социализма в нашей стране.

Товарищ Сталин в исторической речи на апрельском Пленуме ЦК в 1929 году беспрощально вскрыл классово-враждебные корни правооппортунистических теорий.

В чем состоит вред бухаринской теории врагов капиталистов в социализме и бухаринского понимания вопроса об обостре

нии классовой борьбы? — говорил товарищ Сталин.

„В том, что она усыпляет рабочий класс, подрывает мобилизационную готовность революционных сил... и облегчает наступление капиталистических элементов против Советской власти“.

„Год величайшего переворота“ сломал, как гнилую щепку, „платформу“ правых. Стalinский план социалистического наступления побеждал.

Ранее намечавшиеся темы индустриализации, о „непосильности“ которых кричали правые, оказались превзойденными. На селе партия возглавила стретильную тягу бедноты и середняков в колхозы, на юге вскоре свое выражение в сплошной колективизации. На ее основе проводилась ликвидация кулакства как класса.

С негодованием клеймили трудающиеся обанкротившихся фракционеров и их реставраторскую платформу. Однако правые продолжали свою гнусную борьбу против социализма.

Правые спекулировали на трудностях социалистического строительства, лицемерили и двурушничали, скрывали от партии свои подлинные действия и на мереяния, неоднократно капитулировали перед Центральным Комитетом с тем, чтобы на следующий день возобновить с новой силой атаку против партии. Так, перед ноябрьским Пленумом ЦК ВКП(б) в 1929 году они развили широкую подрывную фракционную деятельность — распространяли контрреволюционные листовки, организовали фракционные вылазки буржуазных либералов, выучников „бухаринской школки младых“ — Слепкова, Зайцева, Айхенвальда, Марецкого. Потерпев катастрофическое поражение, они, обманывая партию, выступили на Пленуме с лицемерным доказательством, который был метко характеризован товарищем Кировым, как капитуляция на сегодняшний день и платформа на завтрашний...

И действительно, весной 1930 года, когда партия столкнулась с трудностями колхозного строительства и повела борьбу с перегибами в коллективизации, правые, выполняя свою роль кулакской агентуры, вновь атаковали партию, напали на нее. Как и троцкисты-зиновьевцы, они ставили ставку на трудности, рассчитывали привести к замешательству партийные ряды и добиться провала коллективизации.

Ометая сопротивление правых, партия неуклонно шла вперед по сталинскому пути.

<sup>1)</sup> И. Stalin. „Вопросы ленинизма“, X изд., стр. 586.

<sup>2)</sup> XIV съезд ВКП(б). Стенографический отчет. ГИЗ. 1926 г., стр. 47.

<sup>3)</sup> И. Stalin. „Вопросы ленинизма“, X изд., стр. 242.

Стр. 2. „Ленинский путь“

(Окончание на 3 стр.)

## ПРАВЫЕ ОТЩЕПЕНЦЫ — ЗАЩИТНИКИ РЕСТАВРАЦИИ КАПИТАЛИЗМА

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 2-Й СТР.)

Трудящиеся Советского Союза с негодованием отшвырнули с дороги кулацких агентов — правых оппортунистов.

Разоблаченные в глазах народа, правые приобрели друзей в стане самых заклятых врагов советской власти, которые приветствовали их антипартийную деятельность и строили свои контрреволюционные расчеты на их победе также, как на победе троцкистов-зиновьевцев.

Контрреволюционер Громан на процессе меньшевиков-интервенционистов показал, что "поддержка всех проектировок, исходящих от правой оппозиции" была одним из методов борьбы контрреволюционеров с советской властью.

XVI партийный съезд — съезд развернутого социалистического наступления по всему фронту — окончательно разгромил правую оппозицию и примиренцев. Съезд обявили, что взгляды правой оппозиции несовместимы с принадлежностью к ВКП(б).

В своем историческом докладе на съезде товарищ Сталин воочию показал, что правые реставраторы, скатываются на деле на точку зрения отрицания возможности построения социализма в нашей стране... „Этим, собственно, и обясняется тот факт, что свои петушиные бои с троцкистами правые уклонисты обычно увенчивают закулисными переговорами с троцкистами насчет блока с ними" <sup>5)</sup>.

Лидеры правой оппозиции вновь каялись на съезде, заявляли о правильности генеральной линии партии. Но съезд не мог поверить на слово обманщикам и двурушникам и потребовал, чтобы словесные заявления были подтверждены на деле активной борьбой за линию партии против врагов — правых, троцкистов и примиренцев.

### III

Последующие годы показали, что правые реставраторы как были, так и остались заклятыми врагами партии, прячут камень за пазухой, выждают благоприятного момента для новых подкопов. Озлобленные полным банкротством и поражением, отвергнутые партией и трудящимися Советского Союза, правые реставраторы глубоко затесали злобу против партии и советского народа.

В 1932 году остервенелые враги народа Угланов, Рютин, Слепков, Марецкий создали вместе с троцкистами подпольную контрреволюционную организацию для борьбы против партии и пролетарской диктатуры. Эта банды отравленных контрреволюционеров выдвинула программу восстановления капитализма в СССР — требовала открыть ворота иностранным капиталу, рас-

<sup>5)</sup> И. Сталин. „Вопросы ленинизма“, X изд., стр. 421.

одному.

## ПО ЗАСЛУГАМ КАЖДОМУ НАГРАДА

Награждение орденами Союза ССР т. т. Никольского Л. Л., Глинского С. М., Киселева В. И., Раззоренова А. А., Белкина Н. М.

и других

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР за особые заслуги в деле борьбы с врагами труда наградил орденами Союза ССР: майора государственной безопасности Никольского Л. Л. — орденом Ленина, орденом Красного знамени награждено 10 человек, в том числе старший майор государственной безопасности Глинский С. М., майор государственной безопасности Киселев В. И., майор государственной безопасности Раззоренов А. А., старший лейтенант государственной безопасности Белкин Н. М. и другие.

Орденом Красной звезды награждены 15 человек, в том числе военный инженер второго ранга Горяинов М. Ф., капитан государственной безопасности Рогачев Б. В., капитан государственной безопасности Гурский Ф. А. и другие.

(ТАСС).

О награждении и В. В. Вишневского, Дзигана Е. Л. орденом

Ленина

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

За заслуги в деле развития кинематографического искусства, выразившиеся в создании кинофильма „Мы из Кронштадта“, наградить орденом Ленина т. В. Вишневского и Дзигана Е. Л.

Председатель ЦИК Союза ССР М. Налинин.

Секретарь ЦИК Союза ССР И. Акулов.

О награждении композитора Дунаевского И. О. и поэта Лебедева-Кумача В. И. орденом Трудового красного

значения

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

За заслуги в деле развития кинематографического искусства и создания ряда советских песен, ставших достоянием широких масс, наградить орденом Трудового красного знамени композитора Дунаевского И. О. и поэта Лебедева-Кумача В. И.

Председатель Союза ССР М. Налинин  
Секретарь Союза ССР И. Акулов.

О присвоении звания героя Советского Союза летчикам и танкистам Рабоче-Крестьянской Красной армии

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

За образцовое выполнение специальных и труднейших заданий правительства по укреплению обороны нашей мощи Советского Союза и проявленный в этом деле героизм присвоить звание „Героя Советского Союза“ с вручением ордена Ленина:

1. Полковнику Туржанско му Борису Александровичу — командиру Н-ской авиационной бригады.

2. Майору Шахт Эристу Генриховичу Н-ской авиационной эскадрильи.

3. Капитану Арман Папо Патищевичу — командиру танкового батальона.

4. Капитану Тархову Сергею Федоровичу — командиру Н-ской авиационной эскадрильи.

5. Старшему лейтенанту Рычагову Павлу Васильевичу — командиру авиационного звена Н-ской эскадрильи.

6. Старшему лейтенанту Бочарову Владимиру Михайловичу — командиру авиационного отряда Н-ской эскадрильи.

7. Лейтенанту Черных Сергею Александровичу — командиру авиационного звена Н-ской эскадрильи.

Председатель ЦИК Союза ССР М. Налинин.

Секретарь ЦИК Союза ССР И. Акулов.

Награждение орденами Союза ССР работников авиационных заводов № 1, 21 и 22-й

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР за успешную работу в деле освоения новой авиационной техники и укрепление боевой мощи Красного воздушного флота на градил орденом Красной звезды 21 работника авиационного завода № 1. Среди награжденных начальник мастерских завода т. Маликов Ф. М., мастера завода Медведев А. Н., Беликов Ф. Ф., Лукьянин В. Н. и другие.

За успешную работу в деле освоения новой авиационной техники и укрепление боевой мощи Красного воздушного флота награждены орденом Красной звезды 10 работников авиационного орденоносного завода № 21. Среди награжденных начальник мастерских завода Евтеев А. А., Пекарш В. Г., и Генов Н. А., награждены орденом Красного звезды Среди награжденных орденом Красной звезды инженер Лучихин В. И. мастер завода Котов Д. И., Бисеров В. Ф., Колегаев Ф. М. и другие, всего орденом Красной звезды награждено 24 человека.

(ТАСС).

Всем партийным и советским организациям, всем большевикам партийным и беспартийным

ЦК ВКП(б) и СНК СССР подчеркивают громадное политическое и хозяйственное значение предстоящей 6 января 1937 года Всеобщей переписи населения.

ЦК ВКП(б) и СНК СССР обязывают все партийные и советские организации и призывают всех партийных и беспартийных большевиков оказать всемерное содействие работникам, осуществляющим всеобщую перепись населения.

ЦК ВКП(б), СНК Союза ССР.

## Положить конец фашистскому разбою

Коллектив редакции и типографии газеты "Ленинский путь" возмущен новой провокацией фашистских псов, бандитов с большой дороги, поджегших и потопивших наш торговый пароход "Комсомол".

Мы уверены, что наше правительство примет все меры к тому, чтобы положить конец фашистскому разбою, пресечет их пиратский разгул.

Мы единодушно поддерживаем предложение передовых трудящихся нашей страны об отчислении средств на постройку новых судов, отчисляем свой однодневной заработок и вносим предложение построить мощный боевой корабль "Николай Островский".

Куликов, Павлов, Шарикова, Салмина, Белов, Скобников, Причиненко, Володин, Коровников, Кузнецов, Задерякина, Отглобина.

## Построим боевые корабли

Заслушав сообщение о поджоге и потоплении советского теплохода "Комсомол", мы, работники и служащие промартели "Добрый путь" г. Топки, единогласно постановили отчислить полдневный заработка на постройку боевого корабля, вместе погибшего от рук испанских фашистов теплохода "Комсомол".

По первому зову нашего правительства мы все как один готовы встать на защиту Советского Союза.

Чернявский.

## Постройм сотни новых пароходов!

В ответ на зверские вылазки фашистских пиратов, потопивших советское судно "Комсомол", коллектив медицинских работников города Топки постановил отчислить однодневный заработок на постройку новых, мощных теплоходов.

По поручению общего собрания

Зуева.

## Пришлите книгу Островского "Рожденные бурей"

Собравшись в красный уголок, колхозники с-х артели им. Реввоенсовета с большим волнением прочитали в газете сообщение о смерти писателя-редактора Николая Островского. Вспомнили мы про его замечательное произведение "Как закалялась сталь", вспомнили про Павку Корчагина.

Новленко, Федосеев, Плюснин, Порватов.

## Работа переписных участков

(По телефону от вашего корр.).

Подкова, инструктор-контролер в участка Хорошеборе, лично, к 4 января закончили ролер в участке Хорошеборе, охватив всех трудящихся скопа с-совета образцово подготовился к переписи населения. У него есть хорошие счетчики (Старцев, Синичук), которые предварительную не перепись населения провели на от

Работа инструктора-контролера Подкова заслуживает внимания.

Андронов.

## Прекрасные результаты яровизации, мульчирования и др. видов новой агротехники (окончание. начало на 1-й стр.)

Хорошие результаты показала яровизация картофеля: в колхозе "Призыв Ленина" — яровизировали 370 ц. неяровизированная 250 ц. им. Ленина (Дидеево) яровизированная 228 цент., не яровизировали 160 цент. "Путь к социализму" яровизированная 400 ц. неяровизировали 300 ц.

Для испытания на прорастание каучуконосного растения сорта кок-Сагыз произвели посев под зиму в лаборатории колхоза им. Ленина (Дидеево) и "Крестьянская газета" по 200 кв. метров.

Для получения рекордных урожаев в 1937 году, нужно перестроить работу

Агроном-семеновод Топкинской МТС С. Макотин.

## На елке

В нашем совхозе № 58 первого января была устроена детям елка. Учащиеся школы с большим интересом еще раньше намеченного времени собрались в школу. Они поминутно спрашивали, когда же начнет ся елка, как бы поскорей.

Зал для игр был переполнен детворой. Под музыку балалайки, гитары и гармоники они исполняли танцы и пляски. Посмотреть елку пришли и родители. Все восхищались нарядностью елки и организованностью детей.

## Две елки совхоза № 319

Наша школа окружена повседневной отцовской заботой директора совхоза тов. Нестеренко и партнера га т. Арцибашева. Отполнением, освещением школа полностью обеспечена. Они также заботятся о повышении качества учебы в школе. Ежегодно за счет рабочего комитета отличники учебы премируются.

7 ноября детям было доставлено большое удовольствие — устроена елка. Угощали детей, а когда пошли домой, давали им кульки с гостинцами.

Вот и зимним каникулам везде готовятся к елке, а у нас она уже была. Как быть? Дай, думаю, скажу т. Арцибашеву. Что он скажет. Только заикнулась:

— В школах-то елки на каникулах устраивают, а мы с вами уж свою отвели.

— А что, можно и вторую елку сделать, я денег дам — устраивайте.

Скажу откровенно, что я даже не смела заикнуться о второй елке, а он как будто бы только этого и ждал. Ну, что же, деньги отпущены. Принялись друзья, активно за работу учитель, члены комсода.

Первого января дети опять увидели елку. Стоит она стройная, кудрявая,

Зав. школой Ливитская.

## Упорядочить торговлю хлебом

Гнутся стены амбаров в колхозах от засыпанного зерна. Наша страна самая хлебная страна. Но вот в отделении черемичинского сельпо при колхозе "Нацмебз" по вине нерасторопных кооператоров часто бывают перебои в продаже печенного хлеба и муки.

Вот уже неделя проходит, а в лавке ни одного кило грамма хлеба не купишь. Если пойти занимать очередь к колхознику, то он закона о хлебной торговле сам нуждается в муке, так прошу принять срочные как колхозная мельница меры.

АНДРЕЕВ.

\* \* \*

Пекарня Кузбассторга безобразный хлеб выпекает. И удивительно, что этот хлеб беспрепятственно поступает в продажу. Зачастую хлеб бывает чересчур пересушен, а то совсем сырой. Иногда его пересолят, а иногда совсем пресный.

Часто бывают такие булки, что их страшно в руки взять: обвалены в саже и золе.

Неужели райвнугорг честно заставляет Кузбассторг печь хороший хлеб, а не портить муку?

ТИТОВА.

## ИЗ ЗАЛА СУДА

За избиение воспитанников колхоза "Память Ленина" колхозник Колчин Егор привлечен к одному году и 6 месяцам лишения свободы.

За саботаж в обмолоте хлебов и хлебосдачи госу-

## ПРИГОВОР по делу саботажника хлебозапаса Куликова Н. П.

Именем РСФСР 30 декабря 1936 года, рассмотрев в открытом судебном заседании дело по обвинению Куликова, народный суд Топкинского района нашел, что данными судебного следствия установлено: Куликов Николай Парфенович обвиняется в том, что, находясь председателем правления с-х артели "Первое мая", Зарубинского с-совета, согласно постановлению общего собрания 23 ноября 1936 года заключил договор с зарубинским сельпо на продажу 500 центнеров хлеба, по договору хлеб должен был вывезти к 10 декабря, но на 30 декабря ни одного килограмма не вывез.

Обвиняемый Куликов, вместо организации в колхозе молотьбы, занялся систематической пьянкой, в результате за два месяца ноября и декабря намолочено всего 15 тонн зерна. Во время уборочной Куликов работой не руководил, в результате в колхозе осталось в горстях около 20 га хлеба, и 75 гектаров в суслонах пошло под снег, а также 3 га картофеля, из-за чего не сдано государству 105 центнеров картофеля. Куликов преступно халатно относится к своим служебным обязанностям и своей бездействительностью причинил колхозу большой материальный ущерб. На основании статьи III УК суд приговорил:

Куликова Николая Парфеновича подвергнуть лишению свободы сроком на 2 года. Мерой пресечения до вступления приговора в законную силу избрать содержание под стражей.

Приговор может быть обжалован в кассационном порядке в Запсибирский суд в 5-дневный срок.

Наргудья Голубев. Нарзаседатели Данилова и Ворнина. Секретарь суда Николаева.

Зам. редактора  
Л. П. ПРИЧИНЕНКО.

Толкинский райлесхоз в селе Лукошкино у обывателя Савенка имеет в продаже

НОВЫЕ САНИ в количестве 40 штук и 140 пар оглобель.

Стоимость саней 25 руб. штука, стоимость пары оглобель 1 руб. 40 коп.

Колхозу им. Сталина, Юрьевского с-совета

ТРЕБУЮТСЯ КУЗНЕЦЫ.

Желающих работать просим обращаться вправление колхоза. Оплата по договоренности.

Пред. колхоза КРУПЯНКО.

ПОХИЩЕНЫ документы: военный билет и профильт на имя Георгия Павловича Кизикова.

Считать недействительными.

УТЕРЯНЫЕ документы: военный билет и справка о соцположении на имя Василия Александровича КАПИНОС

Считать недействительными

Типография газ. "Лен. путь".

Тираж 2000 Райлит № 3.